
令和３年度第２学期 学校評価アンケート結果（７・12月実施）                    水戸市立石川中学校 

 

 １学期（７月実施）：教員１，生徒１，保護者１  ２学期：教員２，生徒２，保護者２ 

１ 生徒が分かりやすいと感じる授業を工夫していますか。（教師） 

授業は楽しく分かりやすいですか。（生徒） 

お子様は，学校の学習で力を付けていると感じますか。（保護者） 

 

２ 授業では，考えの根拠を明らかにした学びをするようにしていますか。（教師） 

授業の課題に進んで取り組み，自分の考えとその理由を友達に話したり，

発表したりしていますか。（生徒） 

お子様は，学校の学習に前向きに取り組んでいますか。（保護者） 

３ ICTの効果的な活用を図っていますか。（教師） 

学習場面で ICTを有効に活用していますか。（生徒） 

お子様は，学習に ICTを有効に使っていますか。（保護者） 

 

４ 互いのよさを認め合えるように指導していますか。（教師） 

相手のよいところを見るように努力していますか。（生徒） 

お子様は，相手のよいところを見るようにしていると思いますか。（保護者） 

 

５ 自分のよさを発揮できるように指導していますか。（教師） 

自分のよいところを出せるように努力していますか。（生徒） 

お子様は，自分のよいところを出せていると思いますか。（保護者） 

 

６ 多様な考えを認め合える集団の育成に努めていますか。（教師） 

他の意見や考えをよく聞き理解しようとしていますか。（生徒） 

お子様は，他の意見や考えをよく聞いて理解しようとしていますか。（保護者） 
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７ 自ら考え判断し決定し行動できる力の育成に努めていますか。（教師） 

自ら考え判断し決定し行動するようにしていますか。（生徒） 

お子様は，自ら考え判断し決定し行動するようにしていますか。（保護者） 

 

８ 和を重視した学級経営や部活動経営をしていますか。（教師） 

学級や部活動では，和を意識して取り組んでいますか。（生徒） 

お子様は，学級活動や部活動に前向きに取り組んでいますか。（保護者） 

 

 

９ 生徒が主体となる活動（委員会・行事等）の工夫をしていますか。（教師） 

各種行事や生徒会活動などでは，自分で考え進んで行動していますか。（生徒） 

お子様は，各種行事や生徒会活動などに，進んで取り組んでいますか。（保護者） 

 

10 地域と主体的に関わることができるよう生徒に指導していますか。（教師） 

地域の行事には，進んで参加していますか。（生徒） 

お子様は，地域の行事に進んで参加していますか。（保護者） 
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